
2 0 lira için saatlerce

bekleyip ter döktüler
Dördüncü Vakıf Hanın ikinci

kattaki konferans salonunun önüne
sandalyeler konmuş. Çeşitli giyim
lerde, çeşitli tiplerde mahzun ba-
kışlı, yorgun insanlar sıralanmış:
Filim dünyasınm temel direkleri,
20 liraya bir filmin esasuu teşkil et
me görevini farkma varmadan yük
lenenler. figüranlar...

Dördüncü Vakıf Han'ın konfe-
rans salonunda bir filim çevriîiyor..
Filmi çevirenlerin kendi deyişleri
i'.e. «... bir Avrupalı rejisörün hur
daya atacaği» 1928 lerden kalma,
bir kamera. teller, teller... «Stop ..
Lâmba . » Rejisör söylüyor, büyük
artist tekrarlıyor: «Yapılan tetki-
kattan anlaşıldığına göre, cinayeti ..
IşlemiştSr.. »

Dördüncü Vakıf Hanm konferans
salonu, şık bir mahkeme olmuş.
Yalnız, yakaları bir türlü dik dur-
mayan hâkimin arkasına düşen,
Atatürk tablosunun da sahneye gir
mesi gerekirken, pek yüksekte kal
mış. Tam kamera çahşmaya baş-
layacağı sırada, Atatürk tablosunu
indirme işi araya girip, her şeyi ak
satıyor. . Hâkim, dik tutmaya ça-
lıştığı yakalarmı düzehip tekrarh-
yor: «Yapılan tetkikattan anlaşıl-
djğı ..

ODACILAR . FtGÜRANLAR
Dördüncü Vakif Han'ın odacıla-

nna 150 lira bahşiş verilmiş, 50 lira
da asansörcülere... Bunlar konfe-
rans salonunu kiralamaya yetmiş.
Yakında. «.. filmi, bütün sinema-
larda- diye yapılacak reklamların,
esasını teşkil edecek olan filmin,
maliyeti hesaplanırken, bu da ekle
necek: «lMt lira salon kirası • Bu
arada, büyük bir ihtimalle de, ol-
mayan 1000 liralık salon kirası, bü
tün figüranlara verilen paranın tu
tarından daha çok gözükecek! ...

Filmin direktörlerinin, gözleri-
ne iliştikçe, göğüslerini iftiharla
kabartan. cilâlı mahkeme kürsüsü
nün alt köşesine, rejisör oturmuş,
sıkıntıh bir ifade ile önündeki kâ-
ğıtları karıştırıyor .. Sıkıntısının
sebebi gayet basit: Yine her zaman
ki gibi, fılmin çevrılmesi kararlaş
tırıldığında, tamam olmayan senar
yoyu bekliyor!.. Bu sefer, senaryo
pek sağlam hazıılanıyor . Kolay
değil, dört kişi bırleşip, bir senar
j o çıkaracaklar, o da hâlâ çıkama
mış .

Çevrilen filim, ayda birkaç fıl-
ınin üstesinden gelen rejisörlerimiz
için, değişık değıl. Ismi. cismi, ar-
tistleri, her hafta afişlerde rastla-
dıklanmızdan bir başkahk göster
miyor... Yalnız bir fark var: Eski-
den, hep pazar günleri, Adliyeyi
boş bulup, mahkeme sahneleri çevi
ren filimcilerimiz, bu sefer o «suç
dolu» adliye koridorlarmda dolaş-
maktan bıkmıs olacaklar ki, daha
değişik bir köşe aramışlar, Istan-
bul Tıcaret Odasmın konferans sa-
lonunu gozlerine kestirmişler...

BEN GÖRMEDİM
Fiîmin mahkeme saKnelerinıh çe

kımine başhyalı, dört saat olmuş.

Böportaj: Zeynep AVO

Dördüncü Vakıf Hanın konferans
salonunun önü figüranlarla dolu.
Daha nice dört saatler geçer, sonu
sadece 20 lira... Büyük filmin başa
rılı ve tahsilli jönlerinden biri rejı
söre yanaşıyor, «Abi, piyesin mati-
nesine yetişebilir miyün?» Rejisör.
kahvesinden bir yudum alıp, söz
veriyor. Bütün mahkeme sahnele-
rini iki saat içinde çekip, onu piye-
sine yetiştirecek... Genç bir figü-
ran kız, tanık yeri diye konulan
tahta parmakhkların önüne gelip,
ifade (H veriyor: «Ben görmedim
ama herhalde oydu.. «Kızgın reji-
sör. genç kıza sert sert çıkışıyor:
Daha canlı olun, başnuzı kaldınn,
dediklerimi tekrar edin...» Nasıl
canlı olsun, bir 20 liracık, koca pa
zar gününü peynir ekmekle yemiş,
saatlerce «Mahkeme koridorların-
da» beklemiş...

ÜŞÜTMÜŞ OLMASIN!
Beş saat içinde üç sahne çekil-

miş, asıl önemli sahneler, baş akt-
ristin gecikmesi yüzünden çekiie-
memiş. Bekliyorlar... Rejisör te-

lâşlanıyor, «Geçen gün umizden çı
kış sahnesini çekerken, denize düş
müştü, üşütmüş olmasın!..» Öte
yanda. koridorda, yaşlıca bir figü-
ran kadın, yanında, bir gün gelip
de, başrole geçeceğini ümitle bek-
leyen, genç «sandalye arkadaşına»
anlatıyor: «Eşim öleli beri figüran-
lık yapıyorum. Eskiden Ses Tiyatro
sunda çalışırdım. Biz figüranlara
bir sendika lâzım. Figürasyon fil-
min en önemli yanıdır» Bir taraf-
tan da, projektörler, kameralar ve
tcller arasında, fümin genç aktö-
rü, karısına söz veriyor: «Merak et-
me yemeğe çıkacağız, şu sahne de
tamamlansın !..• Saat 1430 olmuş..

Dördüncü Vakıf Hanın ikinci
kattaki konferans salonunda bir
Türk filmi çevriîiyor... Artistlerin,
figüranlarm, kameramanların, tek
niğin, ve hele senaryonun halini
görünce, insan düşünüyor: «Boş ye
re dört kişinin senaryo yazmasını
bekleyecekleri yerde, şu birkaç sa-
ati hazır kamera ile çekiverseler
daha iyi olmaz mı?»

Rejisör artisıler»-tavsiyeJerde bulunuyor, cSenaryo gelince beu
söylerün, siz tekrarlarsınız ..»
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Langırt faciası
Çok şey yazıldı, çok şey söy-

lendı, kalan adıyla langırt hak-
kında. Ismi bile insana bir ür-
pertı veren bir şey bu. Gerçi
asü ismi değil, gidersiniz görur-

sünüz. Süslü yazılarla adının
masa topu olduğunu, ama orta-
da bir gerçek var; O da halk
arasında yaygın adının langırt
olması.

Nedir bu langırt, bir eğlence
vasıtası mı, yoksa sosyal bun-
yemize ındirilen korkunç bir

Kanun karşısında birincisi
Ama böyle mi hakikat? Haki-
katen eğlendirmek için mı ku-
rulmuş bu oyun salonlan?

Yoksa
Evet yoksa bir zümrenin mah

vı pahasında olsa, keselerini
doldurmak için bu zümreyi is-
tismar eden bir canavarların o-
yunu mu?

Bu bir oyundur, gençliği mah
va sürükleyen bir oyun. He-
def gençliğin sinema, kitap, ge-
zip dolaşmak parası.

Kendisi bu çukura kaptırma-
ya görsün insan. Kaçmaya ça-
lıştıkça, çırpındıkça o seni kıs-
kıvrak yakalar. Bu oyun bir ku
mardır. Küçük görünen büyük
bır kumar. Büyüklük sevdasına
kapılan küçük insanlann kuma-
rı. Kapılmak kolaydır bu hava-
ya ve birçok kötü ahskanlıkla-
rın da anlamı taklid etmenin
neticesi olarak doŞar. StGARA
BORÇ... gibi.

Gidin ve bakın tam girişte
onsekız yaşından asağı olanlar
ve talebeler giremez diye kos-
kocaman bir yazı vardır. tçin-
dekilerin pasolarının ucunu gör
mek mümkündür çoğu zaman.
Çünkü tedbirler yetersizdir. Zi
ra gençliği meşgul edecek Batı
seviyesinde bir sistem mevcut
değildir.

Bu böyledir arkadaşlar ve
bizler kendi mütevazi imkânla-
rımızla bunlarla mücadele et-
meye çalışıyoruz.

1leri ve tatminkâr bir Türki-
ye temennisiyle.

Zafer Tercan
Üniversite BSrencisi

1 Ayda 250-300 lira
| ile nasıl
i geçitıelim?
E Biz Sıtma Eradikasycnu Sag-
— lık Koruyuculan yılm 10 ayını
E (her türlü iklim şartlarına gö-
E ğus gererek) köy ve arazide
— geçiririz. Her ay ev ev dolaşa-
E rak vatandaşlan sıtma tehlike-
E sine karşı korumaya çalışırız.
— Bu ağır ve yıpratıcı çalışmaya
E rağmen aldığımız ucrpt sadece
E 250-300 liradtr. Üstelik ömür bo-
— yu Barem'e alınrnadıgımız Eibi
E sağlık bakımından teminatsız,
E sosyal haklardan tamamen mah
— rumuz. Evet emrinde çalıştığı-
E mız Sağlık Bakanlığı bile bi-
E zim sağlığımızı korumamakta-
ZZ dır. Ücretli olmak bir ııevi ebe-
E di ceza rmdır ki bu adaletsiz,
E bu ilgisiz durum clpvam eder?
E Şımdi sayın Başbukana ve
E Sağlık Bakanına sesleniyoruz:
E Biz sosyal adaletterı filn ümidi
S kestik. Hiç olmazsa şu feci du-
E rumumuza birazcık ılgi gösteri-

E Sıtma Sağltk Koruyuculan

E Ö ğretmenlerin
| öğrencilerini
| tammaları icin!
E tstikbaline ümitle bakan dört
~ cocuk babasıyım, alnımın teri
E ile onlann bugünkü şartlar için
5 de hertürlü ihtiyaçlannı karşı-
S lamaya çalışmaktayım, bu yav-
E rularımın bir tanesi Kızılca-
E hamam tlçesi Kâzımkarabekir
E ükokulu 2 inci smıfına ögrenci
E olarak devam etmektedir.
E Sizler de takdir edersiniz ki
S çocuk okutmak benim gibi az
E çelirli <300") Türk Hra*! bir aile
E için nekadar 70rdur. Bu zorhık
E iar vetmiyormus gibi çocugu-
E mun okuduğu okul ögretmenle-
E ri de sık sık rapor izin a'makta
E İar verlerıne de vekil ögretmen
E ler çalıstırılmaktadır. Her 6S-
S retm°nin öğrenciyi tanıması ve
S öğrencinin de öğretmenini tanı
E ması öğretimde sart olduguna
= inanan bir veli olarak sizlerin
S takdir edeceği gibi karşılıklı 68
S retmen öğrenci birı birini tanv
E madan eğitim ve öğretim yapı-
E lamaz. Yavrularımızın gelece'
S 5inın vebalinden kurtulmak i
S çin yersiz ve hakkı olmartan ra
S porlu ve izinlı ayrılan ilkokul
E ogretmenlerımn bu hareketle-
S rine mani olunmasını rica ede-
S rim.
E İsmi Mahfuz
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M. Eğiti
Bakanlığının \
cevabı j

«Cumhuriyet'e Mektuplar» kıs !
mında «Millî Eşitim Bakanlığı- ;
nın Haksız Bir Tutumu» başlık- j
lı bir haber yavınlanmıştır. j

Gazetenize, Ülkümen O?man- :
ağaoğlu imzası ile Ankara'dan ;
verildiği anlasılan bu haberde: \
• Çeşitli sebeplerle görevlerin- :
den aynlan öğretmenlerin res- ;
mî daire ve kuruluslara almma
maları hakkmda Millî Eâitim
Bakanlığının bir vazısından söz ;
edilmektedir, bu davranışa de- •
ğerli ıdare adamlarınm miım-
kün olduğu kadar az itib.'n et-
melerini dileriz» denmektedir.

•Millî Eğitim Bakanhgının bir :
yazısından söz cdılmektedir»
şeklindeki ifadesiyle sikâyetçi-
nin de Bakanlığm böyle bir ya-
zısını görmediSi omlaşümakta
ise de, haber tereddüt jarata-
bilecek mahiyettedir.

Meslekten ayrıîan öğretmen-
lerin diğer resmî daıre ve ku-
ruluşlara alınmnmalarma dair
Bakanhğımızın bir gençlgesi
veya yazısı yoktur. Gazetenizde
bu hususun açıklanma<:ını savgı
ile rica ederim.

Ferit Saner
Basmüsteşar

Gece av katliâmı
ne zaman önlenecek?

Avcüı'» âdeta Ate Sporundan çıktı. ticaret ışine döndürül
dü. Av Komisyonu bir karara göre kafes. projektör far ve lüks
lâmbası ile gece yapılacak avlan yasaklamıştır. Mevsim avı
olan çulluk hilindiği gibi geçici kuş olması hasebi ile havasına
göre tneraianmıza gelir ve gidet. Havaya çöre a? bulacağını tab
min eden biz avcılar ekseriya Trakya av meralarma geldiği-
mizde ve on saat gezen avcı arkadaşlar ya 5 yerde 10 ÇuJ[luk
kaldırır, isabetli atış yapan avcı 5 veya 6 sım vurur. çünkii ümit
edilen av bulunamamışrıt. Sebebl gece proiektör ve lüks lle
ovlanan avcılardır. Gece sabaha kadar bir iki avcı 80 - 100 par-
ça çulluk vurur, serbest olarak pazara çıkarır ve satar. Bonlars
mâni olan çıkmadığı gibi ttalyadan gelen Romalı 17 si kadın
olmak üzere 74 kişilik ttalyan avcıları 8 saat larfında 350 çulluk.
25 tavşan vurmuşlardır. Bu İtalyan avcılannı saat 3.00 de Istı-
ranca ormanına çıkaran ışıkla avlandıran bu kılavuzlara kim
hesap soracak. Bizim köpeklerimiz çok güzel koku alır ve av
yaptınr, yalnıı çece av yapan av köpeği her halde ttalyanlar-
dadır. Avcı olan Cerkezköy Kaymakamı bu hale müsamaha et-
tiği müddrtçe kendisi de ava çıktığı zaman çulluk bnlup vu-
ramıyacaktır.

Bir Ava

Durduncü Vakıf Han'ın koridorunda 20 lira için saatlerce bek-
lejen figüranlar... Sıraları gelince, beş, dakika boy gösterecekler.

Sahte tarihî eser
kaçakçıbğma karşı

tetibir ahnıyor
İZMİR — Sahte tarihi eser ka-

çakçılarına karşı polis şiddetli bir
mücadele açmıştır. Özellikle şehri
miz ve civarının bu kolay para ka-
zanma işinin merkezi haline gel-
mesi, polisi sıkı çalışmaya mecbur
etmiştir. İtalyada bastırılıp, mem-
leketimizden bilhassa tarihi eser-
lerle dolu Ege bölgesinden piyasa-
ya sürülen sahte tarihî paraları ha-
kikî,lerinden ayırt etmenin çok güç
olduğu eksperler tarafından ileri sü
rülmüştür.

Yeni gelişmeye başlayan ve tu-
ristik sahtekârlık adını alan bu çe-
şit yolla, birçok açıkgözün oldukça
fazla para kazandığı işin kolayca
farkedilmemesi yüzünden rahatlık-
la çahştıkları görülmektedir. Önceki
gün araştırma masası detektiflerin-
ce yakalanan Mehmet Aslan, Galip
Ar, ve Zülfikâr Gümüşlü admdaki
sahtekârlar. polise, «Tarihî eşya tak
litlerini ev\-elâ nemli toprağa gömü
yoruz. Bir süre sonra çıkarip iizer-
Ieri topraklı olduğu halde satiyo-
ruz. Bu çeşit satışlan daha ziyade
Berçama ve Efes civarlaruıda yap
tığımuîdan gelen turistleri kandır-
mak çok kolay oluyor» demişlerdir.

Diğer taraftan bir kısım sahtekâr
İar da âdi testileri, midyc tarlala-
larmm bulunduğu deniz kıyılan-
na daldmp, uzunca bir sûre bekle

dikten sonra turistlere tarihî eser
diye satmaktadırlar. Şehrimizdeki
turizm dernekleri turistleri bu ko
nuda ikaz etmekte ve dikkatli ha-
reket etmelerini bildirmektedir.

V E F A T
Ünye'li merhum tzzet ve

Memnuneoğlu, Halide Gök-
şin'm eşi, Nuri ve Eflâtun
Gökşın'in ve NecJâ Seferrı-
nâlu'nun babaları Emel, Ba-
har Gökşın'in, merhum Or-
h^n Sefercioğlu'nun kayın-
pederlen Ayşe, Çiğdem, Ay-
se), Fahrettin, Cavit ve To-
murcuğun sevgili dedeleri.

(Ünye'li fahri doktor)
Doktor

FAHRETTİN GÖKŞİN
Allahın rahmetıne kavuş-
muştur. Cenazesi 20 Mart
1967 Pazartesı günü ögle na-
mazını müteakip Hacıbay-
ram Camiinden kaldınlacak
tır

Mevlâ rahmet eyleye.
Ailesl

TMTF'ye yöne/ti/en

iftiralara engel
olunması ıstendı
TMGT Genel Başkanı Alp Kuran,

son günlerde TMTF ile ilgili
olarak «Rusyadan para alıyorlar»
şeklindeki söylentiler uzerine, İçiş-
leri Bakaru Fdruk Sükan'a bir
telgraf çekerek, Savcılık tarafın-
dan bu konuda takipsizlik karan
aluımış olduğunu belirtmiş ve ka-
mu oyunun yanlış yöne süriiklen-
mesine engel olunmasını istemiş-
tir. Alp Kuran ayrıca, bütün par-
ti başkanlarına da bire- mektup
"öndererek gerçeklerin içyüzünün
tesbitini ve kamu oyuna duyurul-
masma jfardımcı olnıalarını talep
etmiştir.

Içişleri Bakanına çekilen telg-
raf ta, TMTFnun petrol, maden
ve benzeri /eraltı servetleri karşı-
smda sömürücülüğe karşı girişti-
ği savaş yüzünden, yabancılarla
işbirliği yapanlar tarafından iftira
kampanyasına tutulduğu ifade
edilmektedir.

Rusyadan alınan paralarla ilgili
iddialar konusunda da şöyle denil-
mektedir:

«— Tertibin ve alçaklığın iç yü-
zü kısaca şudur: TMTF, gençlik
turizmi kanalıyla, Türkiye'ye, her
yıl en az, 3 milyon dolar kazan-
dırmaktadır.

Bu arada, iki yıl önce, bir Rus
öğrenci grubunun Türkiyede,
TMTF tarafından gezdirılmesi is-
tenmiştir. O tarihe kadar batıdan
ve diğer ülkelerden gelen turistleri
hiç bir özel işleme tabi tutmadan
ağırlayan TMTF Turizm Müdürlü-
ğü, talebin demir perde gerisi ül-
kelerinin birisinden geldiğini göz
önünde tutarak, d-rumu ilgili ma-
kamlara bildirmiştir. Turistleri,
onlann nezareti altında gezdirmiş-
tir.»

TMGT Genel Başkanı Kuran, tara-
fından Faruk Sükan'a çrlalen telg-
rafa eklenen, Istanbul Savcıhğı
Basın BUrosunca, 3/8/1966 tari-
hinde verilen takipsizlik kararın-
da ıse şöyledir:

«TMTF'nun, Rusyadan gelen tu-
ristlerin masraflarının Osmanlı
Bankası kanalı ile dolar olarak
transferinde herhangj bir usulsüz-
lük ve takibi gerektirir yasal mu-
halefet hali görülmediğinden, bu
hususta takibat açılmasma mahal
olmadığma karar verüdi»

20 Mart — Zilhicce 9
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İNŞAAT veya MAKİNE Y. MÜHENDIS ve
MÜHENDİSLERİ ALINAGAKT1R

Karayollorı Genel
Mudürlüğünden

Modern ve teknik metoUarla çalı$an ve bir âmme ku-
ruluşu olan Karayollan Genel Müdürlüğünde görev alan
elemanların istikbali Devletin garantisi altına ahnmıştır.

KARATOLLAR1 GENEL MÜDÜRLÜGÜ
TEKNtK PERSONELÎNE :

YABANGI DİL ÖGRENME
YABANGI MEMLEKETLERDE STAj YE
YÜKSEK İHTİSAS YAPMA

imkânlan sağlar.
Bir süre başan ile çalışmış olanlar. yabancl dil kurs-

larına ve mütaakıben AID ve sair kaynaklardan temin edi-
len burslarla Amerika veya Avrupa memleketlerine gön-
derilir.

Teknik personele, yönetmelik hükümlenne göre mük-
tesepleri olan azamî gündelikler ile her türlü TAZMİNAT
ve ZAMLARI ödenir.

Işyerlerinde
LOJMAN, YAT1 tMKÂNI ve UCtîZ YEMEK temin olu-

nur.
Istekliierin Genel Müdürlük Personel Müdürlüğüne ve

taşrada Bölge Müdürlüklerine müracatta bulunmaları rica
olunur.
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Atatürk Üniversitesi Tıp Fakültesi
Dekanliğından:

FaküHemizin aşağıda yazılı bölümlerine asistan
alınacaktır.

İsteklilerin 5 Nisan 1967 carsamba günü yapılacak im-
tihana girebilmeleri için 4936 sayılı kanunun 39 uncu
maddesinde yazılı belgeleri dilekçelerine eklemek ve bil-
dikleri yabancı dili belirtmek suretiyle Tıp Fakültesi De-
kanlığına başvurmalan ilân olunur.

Genel Cerrahi
Dahiliye
Nöroloji
Biyokimya
Fizyoloji
Patoloiik - Anatomi
Anatomi
Hıstoloji
Bakteriyoloii
Farmakoloji
Ar.estizi

(Basın Ş 7fi7 12291 '2927
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TÜKK
31 ARA1IK 1966 BİLÂNCOSU

ŞİRIUETİ
*^. * **" - P A S t F

No.

I ÖDENMEMİŞ SERMAYE
II KASA Serbest Bloke

IH T.C. MERKEZ BANKASt 4.496.935,89 6.639250,72
IV KANLN! KARŞILIKLAR KASASI

Munzam Karşılıklar Mukabili kıymetler 15.464.442.18
Diğer Kanuni Karçıhklar Kasası 1.116.162 02

V BANKALAR
VI RÖPORLAR

VII TAHVİLLER VE HtSSE SENETLERİ CÜZDAM
Hazine plâsman bonoları 269.960,—
Tahviller 41.000,^
Hısse senetleri

VIII SENETLER CÜZDANI ^ ^ ^ ^
î 'tiraklerimiz
Müesseselerimiz
Iştiraklerimiz ve müesseselerimiz

kefaletiyle
Sair müşteriler 20 993 386 96

IX AVANSLAR .
îştiraklerimiz
Müesseselerimiz
Îştiraklerimiz ve müesseselerimiz

kefaletiyle
Sair müşteriler

X BORÇLU CÂRİ HESAPLAR
Istiraklerimız 1^30,07
Müesseselerimiz
Îştiraklerimiz ve müesseselerimiz

kefaletiyle
Sair müşteriler 69.294 357 85

XI ZÎRAÎ KREDİLER
XII tPOTEK MUKABtLÎ KREDİLER

XIII MESLEKİ KREDİLER
XIV ÎŞTİRAKLERİMİZ

Bankalar Kanunu madde 48, F. 1 530.000,—
Bankalar Kanunu madde 48, f. 2 1290 000 —

XV MÜESSESE VE TEŞEBBÜSLERİMİZ f
Bankalar Kanunu madde 48, f. 1
Bankalar Kanunu madde 48 f 2

XVI SABİT KIYMETLER
Menkuller y 697.621.58 TL. sına sigortalıdır.)
Gayrimenî^Ier (2.060.000,- TL. sına sigortalıdır. )

XVn MtHTELlF BORÇLÜLAR
XVIII DİGER AKTİFLER

XIX İLK TESİS MASRAFLARI
XX ZARAR

Geçen yıldan devreden zarar ;
Bilânço yıh zararı ..'"""'""'. "'

Yekfin
NÂZIM HESAPLAR

l'ranmi yekün

Türk Lirası

14^41 J253.61

11.136.186,61

4.276.958,32

310İ60,-

20.993^86,96

69»96.187,92

1^20.000,-

6.188.092,95

163^57,62
16_90'î.746,88

363.060,30

347.293.385,77

509^71.181,14

No.

I
II

III
IV
V

V I

VII
VIII

IX
X

XI

SERMAYE
İHTİYAT AKÇELERİ

Kanuni ihtiyatlar 1.109.744,29
özel ihtiyatlar
Fevkalâde ihtiyatlar 1.124.068,22

KARŞILIKLAR
TEDAVÜLDEKİ TAHVİLLERÎMİZ
TAAHHtTLERİMİZ

T.C. Merkez Bankasma :
Vâdcsiz Vâdell

Avanslar ve reeskont .
ettirilen senetler 19.505.525,62 19 505525,62

Transfer emırlerı 2.037.254,72 2.037^54,72
Diğer taahhütlenmiz

MEVDUAT
Vâdesiz Vâdell

Resroi Mevduat 78.766,10 —.— 78.766,10
Ticari » 33.987 426,61 814.678,38 34.8021U4.99
Bankalar » 2.298340,— —.— 2.298.940,—
Tasarruf » 48.331.468,96 17.258.923,10 66.190.392,06

TEDİYE EMİRLERİ
MUHTELİF ALACAKLILAR
TALEP OLUNMAMIS KIYMETLER
DİGER PASİFLER
K Â R

Geçen yıldan devreden
Bilânço yılı kârı ""L868"İ59,97

NÂZIM HESAPLAR
Cirolanmız
Merkez Bankasına
Dığer
Kefaletlerımiz
Îştiraklerimiz
Müesseselerimiz
îştiraklerimiz ve

müesseselerimiz kefaletiyle
Sair müşteriler
Diğer nâzım hesaplar

Tekfln

71517.585,10
3.917 585.10

68.000 000,—
• - 68.627.467,03

28.990,—

• - 1206 748^33,64
tSmutnî yekün

Türk Lirası

17.000.000,-

1.56U950.21

21^12.780^4

103.370J203.15

192.133.86
13JW0.IK5.51

SW3.OI2.22

162.577.795J7

509*11.181,14

PAMUKBANK T l KK AÎ\ONİÎH ŞİHKI «İ
31 AftALIK 1966 KÂR VE ZARAR HESABI

Z I M M E T

B O R Ç L O H E S A P L A R

1 PERSONEL MASRAFLARI
II VERGİ VE HARÇLAR

III VERİLEN FAİZ VE KOMtSYONLAR
\ IV KAMBİYO ZARARLAR1

V TASARRTJFU TESVİK İKRAMİYELERİ
VI AMORTİSMAN VE KARŞILIKLAR

ı Vll MÜESSESE VE TESEBBtSLERtMlZ ZARARLAR1
VIII DtĞER MASRAF VE ZARARLAR

> IX K Â R

' . Y e k ö n

Türk Lirası

5.237.822.11
»89.420.21

3.724 JM3.75

997^00,-
1.199.709.1]

2^23J248^7
1.868559,97

16.340504,02

M

A L A C A K L I H E S A P L A R

I ALKNAN FAİZ VE KOMİSYONLAR
11 TAHVİLLER VE HİSSE SENETLERİ GELİRLERİ

III BANKA HtZMETLERl KARSILlGlNDA ALINAN
ÜCRET VE KOMİSYONLAR

IV KAMBİYO KÂRLAR1
V İŞTlRAKLERtMlZ KÂRLARI

VI MÜE<*SESE TESEBBÜSLERtMİZ KÂRLARI
VII MUHTELİF KÂRLAR

VIII ZARAR

lekOn

A T L Û P

Türk Lirası

11.457,5H4.6X
16.077,48

4.286.576,41 \
16.736.24

325.405.61

238513,65

16.340.904,02

Mustafa Ergül


